
ESERCIZI CDI - Foglio 1

(1) - Supponendo verificate tutte le condizioni di esistenza delle radici, eseguire moltiplicazioni e divi-
sioni semplificando il risultato quando possibile:
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(2) - Supponendo verificate tutte le condizioni di esistenza delle radici, ridurre le seguenti espressioni ad
un’unica frazione con denominatore razionale:
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(3) - Ridurre le espressioni seguenti ad un’unica frazione con denominatore razionale:
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(4) - Risolvere le seguenti disequazioni con i valori assoluti, ricordando che:
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(5) - Per ciascuna delle coppie di funzioni trovare (f ◦g)(x) = f(g(x)) e (g◦f)(x) = g(f(x)) precisando
il dominio di entrambe le composte:
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(6) - Determinare (f ◦ g ◦ h)(x) = f(g(h(x))), precisandone il dominio, nei casi seguenti:
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(7) - Esprimere le funzioni seguenti come composte di funzioni elementari:
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